

汕头市住建局 扫黑除恶专项斗争简报

[2018] 第 1 期

市住建局扫黑除恶专项斗争领导小组

2018 年 7 月 31 日

市住建局扎实推进扫黑除恶专项斗争工作

7 月 24 日，市住建局组织全市住建、规划、城管、水务、房管等部门在汕头分会场参加省住建厅召开的推进扫黑除恶专项斗争工作和迎接 2018 年国务院大督查工作电视电话会议，并在会后迅速召集各区县住建部门及质监站、安监站等有关负责同志，召开汕头市建筑行业扫黑除恶专项斗争工作推进会。

会议传达贯彻省住建厅推进扫黑除恶专项斗争工作会议精神，总结阶段来全市住建系统扫黑除恶专项斗争工作开展情况，认真查找分析当前存在的问题，并对全市住建系统深入开展扫黑除恶专项斗争进行再安排、再部署。

会议强调，全市住建系统要切实把思想统一到中央、省委和市委的决策部署上来，把开展扫黑除恶专项斗争作为事关国家长治久安、事关社会大局稳定、事关人民群众切身利益的大事来抓，进一步加强组织领导，明确工作重点，细化工作措施，全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。一要充分认清形势，提高政治站位

位。充分认识开展扫黑除恶专项斗争的历史意义和政治意义，切实增强做好扫黑除恶专项斗争的主动性、责任感和紧迫感，认清黑恶犯罪的严重危害，确保扫黑除恶专项斗争各项部署统筹推进、务求实效；二要加强线索摸排，全面掌握情况。坚持问题导向，对全市黑恶势力恶意竞标、强揽工程，项目建设过程中煽动闹事、强行阻工、强揽生意等情况进行全面排查分析，深挖隐藏幕后的涉黑涉恶线索，精确打击住建领域黑恶势力；三要坚持打建结合，形成长效机制。将扫黑除恶专项斗争和行业各项工作有机结合起来，抓常抓细抓长，确保通过专项斗争，全面提升建筑行业管理水平，促进我市建筑市场有序、健康、平稳发展。

报：省住建厅扫黑除恶专项斗争领导小组办公室，市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室。
